СОГЛАСОВАНО                                                                          УТВЕРЖДАЮ
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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого велофестиваля «Велофест-2022»  
28 мая 2022 года (р. 1, п. 8)

1. Цели и задачи:
– Популяризация и пропаганда велоспорта среди населения города;
– организация здорового досуга населения;
– пропаганда велосипеда, как экологически чистого вида транспорта;
– приобщение жителей города к регулярным занятиям физической культурой.

2. Руководство соревнований:
Общее руководство организацией соревнований осуществляет Комитет по делам молодёжи, семьи, спорту и социальным программам Администрации Новоуральского городского округа.                         
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный клуб «Кедр» Новоуральского городского округа.
Главный судья соревнований – Наталия Андреевна Пеганова, к.т. 5-85-39, с 08.30 до 16.30 часов (перерыв с 13-00 до 14.00 часов).
 
3. Программа:
Велофестиваль проводится 28 мая 2022 года в городе Новоуральске с 12.00 до 14.00 часов на спортивной базе «Айсберг» (ул. Фурманова, 30 А).
Спортивная база, ул. Фурманова, 30 А
	12.00 часов
12.05 часов
	  - торжественное открытие фестиваля
  - костюмированный Велопарад «Город на велосипеде»

	12.20 – 13.30 часов


	  - работа площадок:

	
	  - «ФотоВелоКвест»

	
	  - конкурс «Весенняя Велосипедия» - хештег #КедрВелофест

	
	  - «ВелоСпорт»

	
	  - «Трехколесный Вело» 

	
	  - «Челночные гонки на самокатах»
  - Игровая зона для малышей

	
	  - Фотозона у баннера

	13.45 часов
	Награждение победителей Велопарада
Розыгрыш лотереи


4. Участники: 
К участию в велофестивале «Велофест - 2022» приглашаются все желающие жители города со своими исправными велосипедами, самокатами, беговелами любого типа.
Организаторы не несут ответственность за жизнь и здоровье участников и не выплачивают никаких компенсаций в связи с возможным вредом для здоровья, который может быть причинен им во время проведения велофестиваля. Незнание участниками данного пункта положения не освобождает их от полной ответственности за свое здоровье и жизнь.
Организаторы не несут ответственность за убытки и ущерб, причиненный участникам, их велосипедам и имуществу.
Ответственность за техническое состояние велосипедов несут участники велофестиваля. Желательно наличие шлема у участников велофестиваля.
Участникам следует быть внимательными и уважительно относиться друг к другу   при участии в конкурсах на велосипедах.
Принятие участия в мероприятии означает согласие со всеми пунктами данного положения.

5. Краткие описания:
Костюмированный велопарад «Город на велосипеде»
К участию в велопараде «Город на велосипеде» допускаются все желающие жители города, независимо от возраста и имеющие велосипед. 
Участники велопарада создают свой индивидуальный или командный образ (велосипед является ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ частью образа). Все участники должны декорировать свой велосипед в произвольном стиле.
После торжественного открытия «Велофеста-2022» участников конкурса оценивают жюри (представители СМИ, почетные гости, организаторы велофестиваля), далее участники велопарада двигаются по конькобежному овалу против часовой стрелки (проезжают 1 круг).
Жюри выбирает победителей по 4-м номинациям:
- Bike Star (Вело звезда);
- Звёздный велосипед (самый оригинальный декор велосипеда);
- Леди на велосипеде;
- Пример для всех.
Награждение победителей велопарада состоится после проведения всех конкурсов в 13-45 часов у входа на спортивную базу «Айсберг».
[bookmark: _Hlk72500379]Победителям по 4-м номинациям вручаются подарки от организатора праздника.
[bookmark: _Hlk72492179]Площадка «ВелоСпорт»
[bookmark: _Hlk72502410][bookmark: _Hlk72501815]Конкурс «Медленный велосипед» (конькобежный овал)
К участию в конкурсе приглашаются участники на двухколесных велосипедах. Задача: как можно медленнее проехать дистанцию 10 м, не отрывая ног от педалей и не останавливаясь. Одновременно в конкурсе принимают участие 2 человека. Побеждает тот, кто прибудет к финишу последним. Победителю в заезде выдается 1 жетон.
Конкурс «Узкая кривая дорожка» (конькобежный овал)
[bookmark: _GoBack]К участию в конкурсе приглашаются участники на двухколесных велосипедах. Задача участника проехать по узкой кривой дорожке между фишками. Участнику, не задевшему фишки и проехавшему весь путь, выдаётся 1 жетон.
Конкурс «Слалом» (конькобежный овал)
К участию приглашаются все желающие. Участнику необходимо проехать между стойками, не задев их. Участнику, проехавшему весь путь и не задев стойки, выдается жетон. 
Конкурс «Перенос предмета» (конькобежный овал)
Участник подъезжает к стойке с предметом, не останавливаясь, берет его в руку и, держа предмет в руке, доезжает до следующей стойки, на которую он должен положить предмет. Участнику выдается жетон.
Конкурс «Восьмерка» (конькобежный овал)
Участник проезжает препятствие по коридору, образованному фишками (кеглями), которые расположены по линиям малого и большого кругов (восьмерка). Участнику, который правильно проехал «восьмерку», выдается жетон.
«Челночные гонки на самокатах» (конькобежный овал)
К участию приглашаются все желающие. Участвуют в заезде по 2 человека. Задача: по сигналу судьи участник едет на самокате до полосы (дистанция 10 метров), огибает конус, возвращается на линию старта, и по такому же принципу преодолевает дистанцию повторно (едет 4 раза по 10 метров). Старт и финиш на одной линии. Участнику, который первый преодолевает дистанцию (победителю) выдается 1 жетон.
Конкурс «Ветер в колёсах» (заезды на трехколёсном велосипеде, конькобежный овал)
            В заездах могут принимать участие все желающие. В заезде участвуют по 2 человека. Задача: по сигналу, участник едет на трехколесном велосипеде до финишной линии, дистанция 50 метров. Участнику, который первый преодолевает дистанцию выдается 1 жетон.
Площадка «ФотоВелоКвест» (около хоккейного корта)
     К участию в «ФотоВелоКвесте» приглашаются все желающие на своих велосипедах и собственными телефонами или фотоаппаратами (нужны для фото). 
     Участникам на старте выдается маршрутный лист с заданиями. Задача: по указанным фотографиям, которые размещены на маршрутном листе, необходимо найти эти объекты и сделать свое фото с ними (селфи). Всего 8 объектов. На финише (там же и где старт) участник сдает маршрутный лист и показывает судье 8 фото с объектами. Участнику, который выполнил правильно задание выдается по 1 жетону. 
[bookmark: _Hlk72504291]Конкурс «ВелоФутбол» (хоккейный корт)
[bookmark: _Hlk72502625]К участию приглашаются все желающие. Задача: по сигналу судьи участник едет на велосипеде до полосы, где находится футбольный мяч. Участник, не останавливаясь, должен забить мяч в ворота. Участнику, который попал в ворота выдается 1 жетон.
Площадка «Игроград» (хоккейный корт)
Площадка с различными играми для маленьких участников.
Конкурс «Весенняя Велосипедия»
           Участниками конкурса «Весенняя Велосипедия» могут быть все желающие, без ограничения по возрасту и профессиональному статусу. 
           Задача: Участникам конкурса необходимо оригинально сфотографироваться со своим велосипедом (самокатом) на празднике «Велофест-2022» (28 мая), и до 01 июня 2022 года включительно опубликовать в социальной сети «ВКонтакте» фотографию с праздника, с хештегом конкурса #КедрВелофест.
           Условия участия: Участник конкурса должен быть подписан на группу СК «Кедр» «ВКонтакте». Страница «ВКонтакте» должна быть открытой с 28 мая по 02 июня 2022 года включительно, в связи с подведением итогов. Итоги будут подведены путем присвоения номера и при помощи генератора случайных чисел 02 июня 2022 года в 15-00 часов. 
           Победителю (1 место) будет вручен подарочный сертификат в спортивный магазин, призёрам (2, 3 места) небольшие подарки и сувениры от СК «Кедр».
 «ВелоЛотерея»
           Для участия в лотереи необходимо принять участие в празднике «Велофест-2022». Для получения одного лотерейного билета необходимо принять участие в 7 любых видах программы, т.е. 1 лотерейный билет = 7 жетонов. 
Внимание! Количество лотерейных билетов ОГРАНИЧЕНО!
          Обмен жетонов на лотерейные билеты будет находится у входа на конькобежный круг (при плохой погоде – около входа в здание «Айсберг»). Розыгрыш призов состоится после окончания праздника в 13.45 часов у дверей спортивной базы «Айсберг».                                                            
       
6. Награждение
    Все участники велофестиваля «Велофест-2022» обеспечиваются сувенирной продукцией с символикой праздника. 
    Победители костюмированного велопарада «Город на велосипеде» по 4-м номинациям награждаются дипломами и сувенирной продукцией.

7. Финансирование
Расходы, связанные с организаций и проведением соревнований, награждение участников наградной атрибутикой, обеспечение участников сувенирной продукцией и питание спортивных судей за счет средств МБУ «СК «Кедр».

