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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
    Городской Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Подтянись к движению ГТО!» среди студентов средних и высших учебных заведений, Фестиваль проводится в соответствии с Положением о проведении соревнований.

    Целью проведения Фестиваля является популяризация и пропаганда комплекса ГТО среди студентов средних и высших учебных заведений города.
    Задачами Фестиваля являются:
1) вовлечение студентов в систематические занятия физической культурой и спортом;

2) повышение уровня физической подготовленности обучающихся;

3) пропаганда здорового и активного образа жизни;

4) создание условий, мотивирующих обучающихся к занятиям физической культурой и спортом.  

II.  МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

     Фестиваль проводится 21 апреля 2022 года, в спортивном зале (ул. Фрунзе, 7). Начало соревнований в 14-00  часов.
III.  ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
           Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет  муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный клуб «Кедр» НГО.

      Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.
           Главный судья соревнований – Сычева Евгения Анатольевна, к.т.8(34370) 5-85-02, с 08.30 до 16.30 часов (перерыв с 13-00 до 14-00 часов).
IV.  ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
Фестиваль проводится в соответствии с государственными требованиями к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов комплекса ГТО, утверждёнными приказом Минспорта России 12.02.2019 г. № 90.
К участию в Фестивале допускаются обучающиеся студенты средних и высших учебных заведений города, имеющие основную медицинскую группу и допуск врача. Участники мероприятия должны иметь спортивную форму одежды  и обувь.
От каждого учебного заведения допускается не более 2-х команд.

Состав команды: 10 человек (независимо от пола и возраста). 
Фестиваль «Подтянись к движению ГТО!» среди средних и высших учебных заведений будет проходить с учетом соблюдения санитарно-эпидемиологических требований при проведении официальных физкультурных и спортивных мероприятий в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (применение индивидуальных средств защиты дыхательных путей, соблюдение социальной дистанции, термометрия участников).

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Прием нормативов комплекса ГТО осуществляется на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении Фестиваля является главный судья.

V.  ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ
Программа Фестиваля включает в себя:

1. Многоборье ГТО:
- Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу;

- Наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье;

- Прыжок в длину с места толчком двумя ногами;

- Поднимание туловища из положения лежа на спине за 1 мин.

2. Командное состязание «Эстафета ГТО».

VI.  УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ    
Итоги Фестиваля подводятся в каждом виде программы:

1. Многоборье ГТО. 

В испытаниях принимает участие вся команда (10 человек). В каждом испытании (тесте), за результат показанный участником начисляются очки. Очки начисляются в соответствии со 100-очковыми таблицами оценки результатов, утвержденных приказом Минспорта России от 21.09.2018 № 814.
Команда - победитель Фестиваля определяется по сумме очков всех участников, начисленных за результаты, показанные в 4-х видах программы. 
В случае равенства сумм очков у двух или более команд преимущество получает команда, показавшая лучший результат по сумме очков в сгибании и разгибании рук в упоре лежа на полу. При одинаковом результате в сгибании и разгибании рук в упоре лежа на полу, преимущество получает команда, показавшая лучший результат в поднимании туловища из положения лежа на спине
В случае, если команда не приняла участие в одном из видов программы Фестиваля, результаты не учитываются при подведении итогов. 

2. Командное состязание «Эстафета ГТО»
Определение победителей командного состязания «Эстафета ГТО» по наименьшему времени прохождения дистанции.
VII.  НАГРАЖДЕНИЕ

Команда-победитель (1 место) и команды призеры (2,3 места) многоборья ГТО награждается дипломом.
Команда победитель в « Эстафете ГТО» награждается дипломом.
Награждение победителей и призеров будет проводиться сразу после подведения итогов.
VIII.  ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, награждение участников за счет средств МБУ «СК «Кедр» НГО.
